

Nr. înreg. 3099 / 29. MAR. 2017**Către directorii unităților de învățământ de gimnaziu  
În atenția profesorilor de informatică gimnaziu****Referințe: Clarificarea statutului disciplinelor de informatică în gimnaziu**

Întrucât în această perioadă se avizează disciplinele opționale, iar în diferite unități școlare au fost interpretări greșite referitoare la disciplinele informatice, venim cu următoarele precizări.

Conform Legii Educației Naționale Nr. 1 din 5 ianuarie 2011, art. 68, aliniatul (3):  
“Disciplina Tehnologia informației și comunicării constituie o disciplină opțională pentru elevii din clasele I - IV și este disciplină obligatorie în învățământul gimnazial și liceal.”

Începând cu anul școlar 2017-2018 disciplina „Informatică și TIC” a intrat în trunchiul comun, ceea ce implică următoarele:

- la clasa a V-a disciplina **Informatică și TIC** este disciplină obligatorie în trunchiul comun;
- la clasele VI-VIII informatica este disciplină opțională conform planului cadru și obligatorie conform Legii Educației Naționale, adică **opțional-obligatoriu**, așa cum a fost în ultimii ani școlari, denumirea CDȘ-ului poate fi la fel ca în anii precedenți (TIC sau Prietenul meu calculatorul, Informatica pas cu pas, etc.)
- la clasa a V-a se poate propune un CDȘ de informatică, ce va fi disciplină opțională, dar nu mai este obligatorie, pentru că există deja disciplina **Informatică și TIC** în trunchiul comun. Denumirea CDȘ-ului **nu este indicat să fie TIC**, pentru că există deja disciplina obligatorie „Informatică și TIC” și ar crea confuzii.
- în cazul tuturor disciplinelor opționale, denumirea materiei trebuie să aibă în catalog un nume identic. Adică dacă s-a aprobat „Prietenul meu calculatorul” atunci această disciplină și în catalog se va numi la fel.

În concluzie în anul școlar 2017-2018 va fi disciplină obligatorie **Informatică și TIC** pentru clasa V-a, iar pentru clasele VI-VIII informatica va fi disciplină opțională-obligatorie cum a fost în anii precedenți.

În anul școlar următor, 2018-2019, va fi disciplină obligatorie **Informatică și TIC** pentru clasele V-VI, iar pentru clasele VII-VIII informatica va fi disciplină opțională-obligatorie cum a fost în anii precedenți.

În anul școlar 2019-2020, va fi disciplină obligatorie **Informatică și TIC** pentru clasele V-VII, iar pentru clasa a VIII-a informatica va fi disciplină opțională-obligatorie cum a fost în anii precedenți.

Începând cu anul școlar 2020-2021 disciplina **Informatică și TIC** va deveni obligatorie pentru gimnaziu, clasele V-VIII.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL**

**Prof. Ioan MACARIE**

Inspector Școlar General Adjunct,  
prof. Lavinia Mirela MUREȘAN



Inspector școlar pentru informatică,  
prof. SZABÓ Zoltan

